

在红星美凯龙“爱家日”，用行动给家人多一些关心

瞧瞧大小S是怎样爱家的

“

大小S，一位麻辣时尚，一位落落大方。最近，大小S的微博时有更新，除了工作，她们常会在微博中发布一些与家人相关的信息。每当阅读这些信息时，粉丝们仿佛可以透过镁光灯，看到大小S与普通人别无二致的平凡人生，字里行间，甚至也可以读到她们对家人最朴实的爱。



小S：我不介意，家里没有我的风格

在小S的哲学里，家人最重要，她觉得能迁就自己爱的人，那是很大的幸福。

“我是个不会给家人增添麻烦的人，我喜欢民族风的装修风格，可是老公在国外很久，喜爱欧美的简约风格，所以我完全按照老公的喜好来装修。我经常觉得这个家一点我的风格都没有。但是我并不介意，因为只要家人、老公喜欢就好。为自己爱的人迁就一下，也不算是失去自我。”

看起来总是满不在乎的小S对老公非常上心，她透露自己的御夫术：“嘴甜，同时不要太黏人和张牙舞爪。”她的太太

哲学是，女人要懂得察言观色，该道歉就道歉，该霸道就霸道，该撒娇就撒娇，也不要刻意去展现性感，有时自然就是性感。小S和老公从来没吵过架、斗过嘴，更不会说离婚这两个字。有时感觉要吵架的时候，小S会赶快停下来不讲话。

大S：家就是大院子，养兔养羊养狮子老虎

自然就是性感。小S和老公从来没吵过架、斗过嘴，更不会说离婚这两个字。有时感觉要吵架的时候，小S会赶快停下来不讲话。

在外人看来，大S在感情世界里是绝对强势的女王，不管与谁交往，都居于主导地位，需要别人来配合她。但她却否认自己属于能干型的女人。

大S一直有一个愿望，希望能有半座山的牧场，风景非常好，有一栋很高级的别墅盖在山上，她要养100只兔子，10只羊，够大的话，狮子老虎也会养。还有就是，希望和家人住在一起，有个大院子，家人天天在一起。“我是一家之主，我很喜欢照顾家人，保护她们，我觉得家人把我当作依靠的那种感觉很棒。”

»活动链接

**红星“爱家日”行动
南京起程**

2010年10月，一场由红星美凯龙集团发起的关注家庭和家人的“爱家日”运动悄然兴起。自大小S成为红星美凯龙的代言人之后，人们也有了更多的机会去了解这对姐妹的家庭观与人生观。光环褪去，她们有自己独到的爱家智慧和居家哲学，也许正是这份对家庭的热爱和对家人的关心，让大小S荣膺了红星美凯龙爱家日“爱家大使”的身份。

11月起，红星美凯龙“爱家日”行动将在南京的红星三家商场相继展开。11月6日至7日，红星美凯龙卡子门商场将举办“爱家总动员，幸福继续团”的主题活动。家具在成交价基础上再打9折，建材在成交价基础上再打9.5折。另外，购物满3000元再送100元苏果卡，还有众多爱家套餐推出。（童婷婷）

红星奥体店本周末实价销售

11月还将推出“地铁安家计划”

在综合了许多厂家和经销商希望集体做实价销售的意见后，红星奥体店经过深思熟虑和周密的计划，决定在本周末试水实价销售，各品牌家具价格降至最低工厂直销价，顾客无需再讨价还价。

**各界联手
考察商品实价用了一个月**

昨天，记者在红星奥体店看到，为实价销售做的准备已经就绪，商场的每件家具标价签上，均印有“原价”、“直销价”两种价格，“直销价”即为实售价格。红星奥体店相关负责人说：“实售价格均为工厂直销的最低价，价格绝对是全市最低的，也杜绝消费者砍价。”此前，红星奥体店费时一月有余，监督考察每件商品的价格，力保价格为全城最低。据介绍，此次活动获得了社会各方的鼎力支持，美的电器、金地地产、中国联通、金夫人婚纱摄影、喜客联盟等都积极参与此次活动。

红星奥体店相关负责人透露说，商场一直与这些企业保持良好的沟通合作，比如为中国银行的客户开设团购专场，为他们提供专享的价格。与地产公司的合作就更加直接了，这位负责人说，他们常为一些地产公司的业主举行家具保养、导购的公益活动，业主也大多很喜爱这种活动。这周末的活动，红星还通过地产公司向业主发

放邀请函，凭邀请函可以享受购买9元买断价产品的机会。

**爱家套餐
助地铁沿线业主圆满安家**

红星奥体店相关负责人介绍，11月商场还将举办“地铁沿线安家计划”，这是响应红星美凯龙集团11月的“爱家日”行动。消费者不但可以在活动期间免费领取“爱家基金抽奖券”，还可购买四类“爱家套餐”，分别是针对中产、新婚、老人、儿童四类人群的特价爱家套餐。“购买任意套餐，顾客都将有机会获得以下大奖：价值4999元的北海道浪漫之旅、价值4999元的普吉岛游轮之旅、价值4999元的香港东京校园之旅、价值4999元的按摩椅+健康体检卡。”

活动期间，红星奥体店现场还将举办许多精彩的爱家落地活动。凡是参与活动的家庭，无需购物，只要拍摄爱家手势全家福、填写你的爱家故事，参与爱家游戏，都有机会获得爱家基金抽奖券，有机会赢取红星美凯龙集团的百万爱家梦想基金大奖。“请保留好你的抽奖券，本次抽奖在国家公证机构监督下，全国统一抽奖，中奖信息将从2010年12月5日至12月10日在红星美凯龙官方网站及中奖地当地商场海报公示。”

（童婷婷）

红星国际家居 奥体店
Redstar International Furniture

—您身边的家居生活专家—

活动时间：2010年11月6日至7日

现代快报祝红星奥体店 “地铁沿线安家计划”活动圆满成功！

厂家联盟：

美斯百强家具 沙克信瑞家 顾家工艺 TTA
米兰家居 喜爱柏纳森 胡氏 南洋胡氏
维也纳萨布萨 艾森琪 奥玛藤 爱依瑞斯
皇家木匠萨萨 喜临门 斯可馨

祝南京红星奥体店“地铁沿线安家计划”活动圆满成功
(排名不分先后)

澳美 北欧艺家
丝涟 爱依瑞斯
比邻乡村

异业联盟：

金地·南京 南京裕宝 五洲会 五矿地产
中国联通 天泰世纪健身 中国银行 南京银行
金夫人婚纱摄影 美庭家居 锦华装饰 喜客联盟
祝南京红星奥体店“地铁沿线安家计划”活动圆满成功
(排名不分先后)

特别鸣谢：



(排名不分先后)

